
О предоставлении отчета по форме № П-6 «Сведения о финансовых вложе-
ниях и обязательствах» (квартальная). 

 
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Рес-

публике Марий Эл сообщает, что приказом Росстата от 30.07.2021 № 460 утверждена 
квартальная форма федерального статистического наблюдения № П-6 «Сведения о фи-
нансовых вложениях и обязательствах». 

Форму федерального статистического наблюдения № П-6 предоставляют все юри-
дические лица (кроме субъектов малого предпринимательства, кредитных организаций, 
государственных (муниципальных) учреждений, некредитных финансовых организаций). 

Обращаем внимание, что форма П-6 предоставляется при наличии финансо-
вых вложений и (или) заемных средств. 

В случае отсутствия наблюдаемого явления (финансовых вложений и (или) заем-
ных средств) отчет по форме № П-6 в территориальные органы Росстата не предостав-
ляется. 

Некоммерческие организации, которые не осуществляют реализацию товаров, ра-
бот и услуг на сторону другим юридическим  и физическим лицам, форму № П-6 не 
предоставляют. 

Настоящая форма заполняется в целом по юридическому лицу, включая данные 
обособленных подразделений, и предоставляется в территориальный орган Росстата по 
месту своего нахождения.  

Учет финансовых вложений проводится в соответствии с ПБУ 19/02 «Учет финан-
совых вложений». 

 Одним из условий принятия активов к учету в качестве финансовых вложений яв-
ляется способность приносить экономические выгоды (доход) в будущем в форме про-
центов, дивидендов либо прироста их стоимости.  

Для заполнения информации по финансовым вложениям используются данные по 
счетам: 58 «Финансовые вложения», 55 «Специальные счета в банках» (информация о 
депозитных счетах), 73 «Расчёты с персоналом по прочим операциям» (информация о 
предоставленных работникам процентных займов),  59 «Резервы под обесценение фи-
нансовых вложений».  

Финансовые вложения и обязательства отражаются в отчете ф.П-6 нарастающим 
итогом с начала отчетного года в тысячах рублей. 

При заполнении формы необходимо обратить внимание на следующее: 
- по строке 250 «предоставленные займы» в составе финансовых вложений сле-

дует учитывать все выданные организацией займы, включая займы, выданные физиче-
ским лицам. Беспроцентные займы, не приносящие экономических выгод, не являются 
финансовыми вложениями и в форме № П-6 не отражаются; 

- по строке 325 отражаются вложения в депозиты (вклады), представляющие со-
бой денежные средства, размещенные в банке или другом финансовом учреждении под 
проценты на заранее оговоренных условиях. Выплаченные проценты следует показать в 
графе 7 «Доход за период с начала отчетного года». 

Банковские вклады, имеющие срок погашения до семи дней с даты приобретения, 
в форме № П-6 не отражаются; 

- по строке 330 «прочие финансовые вложения» отражаются данные о дебитор-

ской задолженности, приобретенной на основании уступки права требования (цессии), 
вклады организации-товарища по договору простого товарищества; 

- строки 450 и 460 заполняются без учета внутренних оборотов. Специальные 
счета: аккредитивы, чековые книжки к денежным средствам не относятся и по строке 450 
не учитываются;  

- изменения, связанные с переходом долгосрочных вложений в краткосрочные и 
наоборот, отражаются в форме № П-6 по графе 5 «Прочие изменения активов»; 

- раздел 2 «Заемные средства» включают в себя: обязательства по полученным 
кредитам банков (банковским кредитам), реализованным долговым ценным бумагам (об-
лигациям и др.), финансовым векселям выданным, полученным займам и ссудам. Заем-
ные средства отражаются с учетом начисленных процентов, подлежащих уплате. Рас-
четы, связанные с финансированием деятельности организации в иностранных валютах, 



учитываются в рублях в суммах, определяемых путем пересчета иностранной валюты по 
курсу, действующему на дату выписки денежно-расчетных документов.  

К кредитам, полученным от банков, следует относить кредиты в форме овердраф-
та, их следует отражать по строке 510.Отражение операций получения и погашения кре-
дита в форме овердрафта осуществляется без учета внутренних оборотов. 

- в разделе 3 приводятся данные о капитале и резервах организации. В составе 
собственного капитала организации учитывается уставный (складочный), добавочный и 
резервный капитал, нераспределенная прибыль и прочие резервы. Раздел заполняется 
один раз в год – в отчете за январь-июнь, приводятся данные за предыдущий год. 

Строка 700 должна соответствовать строке 1300 «Итого по разделу III» Бухгалтер-
ского баланса организации. 

Строка 710 должна совпадать со строкой 1310 «Уставный капитал» Бухгалтерско-
го баланса организации. 

Данные за соответствующий период прошлого года, приведенные в форме, пред-
ставленной за отчетный период, должны совпадать с данными соответствующей формы, 
предоставленной за этот же период в прошлом году, кроме случаев реорганизации юри-
дического лица, изменения методологии формирования показателей или уточнения дан-
ных за прошлый год. Все случаи расхождения данных за одни и те же периоды должны 
быть объяснены письменно. 

Срок предоставления отчёта по форме № П-6 – ежеквартально с 1-го рабоче-
го дня по 20-е число после отчетного периода. 

Электронная версия бланка формы с указаниями по заполнению размещена на 
официальном Интернет-сайте Маристата: http://maristat.gks.ru, в рубрике: Респондентам\ 
Формы федерального статистического наблюдения\Альбом форм федерального стати-
стического наблюдения\ Поиск по формам (П-6). 

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ (в ред. Феде-
рального закона от 30.12.2020 № 500-ФЗ) «Об официальном статистическом учете и си-
стеме государственной статистики в Российской Федерации» с 30 декабря 2020 г. все 
юридические лица и граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без 
образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), обязаны предо-
ставлять первичные статистические данные по формам федерального статистического 
наблюдения исключительно в форме электронного документа, подписанного электронной 
подписью.  

Прием статистических отчетов в электронном виде с использованием электронно-
цифровой подписи осуществляется через специализированных операторов связи и Цен-
трализованную систему Web-сбора. Вся информация по предоставлению статистической 
отчетности в электронном виде размещена на Интернет-сайте Маристата: 
http://maristat.gks.ru, в рубрике: Респондентам\Статистическая отчетность в электронном 
виде. 

Обращаем Ваше внимание, что непредоставление первичных статистических дан-
ных влечет административную ответственность респондентов, предусмотренную статьей 
13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет 
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч 
до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от двадцати тысяч до семидесяти тысяч 
рублей.  

По всем вопросам, касающимся заполнения данной формы, обращаться к специа-
листам отдела по тел.(8362) 42-34-80, E-mail: fin@gkstat.mari.ru; по вопросам техниче-
ской поддержки – к специалистам группы электронного сбора информации по тел.(8362)  
42-64-82. 
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